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Cookies und weitere Tools
Allgemeines
Beim Durchsuchen von Websites werden die s.g. “Cookies” Dateien verwendet, im Folgenden “Cookies” genannt, also kleine Dateien, die von einer Website auf Ihrem Endgerät (Computer) gespeichert werden. Ihre Verwendung zielt auf das korrekte Funktionieren der Websites ab.
Diese Dateien erlauben es Ihnen, die von Ihnen verwendete Software zu identifizieren und die Website individuell an Ihre Bedürfnisse anzupassen.
Grundsätzlich enthalten “Cookies” den Namen der Domäne, von der sie stammen, ihre Speicherzeit auf dem Gerät und den zugewiesenen Wert.

Verweise/Links
Alle Links oder Logos, die zu anderen Websites führen, sind einfache HTML-Links. Das bedeutet, dass die Verbindung zum Server des Administrators, zu dem der Link führt, erst nach dem Anklicken des Links hergestellt wird.

Sicherheit
Die von uns verwendeten “Cookies” sind für Ihre Geräte sicher. Insbesondere ist es nicht möglich, über “Cookies” Viren, andere unerwünschte oder schädliche Software in Ihre Geräte zu gelangen.
Arten von Cookies
Wir verwenden zwei Arten von Cookies:
●	Session-Cookies, die auf Ihrem Gerät gespeichert werden und bleiben dort nur bis zum Ende der Browser-Sitzung. Alle gespeicherten Daten werden dann dauerhaft aus dem Speicher Ihres Geräts gelöscht. Der Mechanismus erlaubt keine dauerhaften Cookies, um persönliche Informationen oder vertrauliche Informationen von Ihrem Gerät zu sammeln.
●	Persistente Cookies werden auf Ihrem Gerät gespeichert und verbleiben dort, bis sie gelöscht werden. Wenn die Sitzung eines bestimmten Browsers beendet oder das Gerät ausgeschaltet wird, werden diese nicht von Ihrem Gerät gelöscht. Der Mechanismus der persistenten Cookies ermöglicht es Ihnen nicht, persönliche Daten oder vertrauliche Informationen von Ihrem Gerät herunterzuladen.

Plug-In von WiWi.pl
Wir verwenden das Plug-In von WiWi.pl auf unserer Website, um Sie über die auf unserer Website verwendeten Technologien zu informieren und Ihnen die Möglichkeit zu geben, der Aktivierung einiger dieser Technologien zuzustimmen, soweit dies rechtlich erforderlich ist. Wir verwenden dieses Plug-in zur Erfüllung unserer rechtlichen Verpflichtungen gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. c. DS-GVO gemäß Art. 7 Abs. 1 DS-GVO. Damit können Sie Ihre Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten nach den Bestimmungen der DS-GVO erteilen, die wir dann dokumentieren. 
Der Verantwortlicher von Wiwi.pl ist POZYCJONUSZ Patryk Chlabicz, ul. gen. Władysława Andersa, nr 26, 15-124, Białystok, Polen, der in unserem Auftrag handelt.
Die Abgabe einer Erklärung im Rahmen des Plugins beinhaltet die Verarbeitung personenbezogener Daten wie z. B.:
Animierte IP-Adresse, Datum, Uhrzeit, Browser, Inhalt der Aussage.
Lagerzeit: 1 Monat, es sei denn, es wird die Zustimmung zu einer längeren Speicherung erteilt

 
	Welche Tools benutzen wir und warum?



	Google

	Daten, die durch Tools von Google Ireland Ltd., Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irland über die Google-Funktionalitäten dargestellt werden, können von Google Ireland auf Google LLC Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, USA Servern in den USA  übermittelt werden. 
Da es kein Angemessenheitsbeschluss der EU für die USA gilt, werden diese Daten auf Grundlage von Standardvertragsklauseln übermittelt. Das erfolgt weiterhin im Rahmen der DSGVO. Im Rahmen unserer Vereinbarungen mit Google sind wir mit Google gemäß Artikel 26 DSGVO gemeinsam Verantwortliche. 
Weitere Informationen zur Verarbeitung von Google finden Sie in der Datenschutzerklärung von Google. Die Datenschutzerklärung ist unter den Link verfügbar: https://policies.google.com/privacy?hl=de3 

Sie können herausfinden, wie Google mit personenbezogenen Daten umgeht, indem Sie auf den folgenden Link klicken: https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=de


	
	Google Ad
	Google Ad ist ein Tool, das wir für Remarketing-Zwecke verwenden. Wenn Sie unsere Website besuchen und der Personalisierung Ihrer Anzeigen zustimmen, wird ein Cookie verwendet, mit dem Sie die von Ihnen besuchten Seiten und Suchbegriffe bewerten können. Auf diese Weise erhalten Sie Anzeigen, die auf Ihre Vorlieben zugeschnitten sind (Personalisierung von Anzeigen). Interessenbasierte Werbung erhöht die Anpassung von Anzeigen an Nutzer durch Verwendung ihrer Daten.

Deaktivierung und Auskunft
Unter diesen Link können Sie die personalisierte Werbung deaktivieren: https://adssettings.google.com/authenticated?hl=de

Ihre Einwilligung können sie jederzeit widerrufen.

	
	Google Analytics 
	Wir verwenden das Tracking-Tool von Google, um zu analysieren, wie sich Nutzer unserer Website verhalten. Mit Hilfe dieses Tools lassen sich umfassende statistische Auswertungen der Webseitennutzung vornehmen, die uns helfen besser den Bedürfnissen unseren Kunden nachzugehen.  
Dies geschieht automatisch, wenn Sie auf unsere Website zugreifen, es sei denn sie haben uns diesbezüglich keine Einwilligung erteilt. Aus gespeicherten Daten wie: IP-Adresse, Informationen über die Nutzung unserer Website, werden Nutzerprofilen unter einem Pseudonymen erstellt.
Dabei nutzt Google diese Daten auch für eigene Zwecke, etwa der Bereitstellung seines Webanalyse- und Trackingdienstes.
Die Datenschutzerklärung ist unter den Link verfügbar: https://policies.google.com/privacy?hl=de3 
Ihre Einwilligung können sie jederzeit widerrufen.

	
	Google Maps
	Um die Übermittlung unseres geografischen Standorts zu vereinfachen, verwenden wir Google Maps. Die folgenden Daten werden durch die Verwendung dieses Tools verarbeitet: IP-Adresse und Standort, die an  Google übermittelt und weiter verwendet werden. Auf diese Datenverarbeitung haben wir keinen Einfluss. 


	
	Google reCAPTCHA
	Google reCAPTCHA ermöglicht es uns, das Verhalten auf unserer Website zu analysieren. Dies geschieht mit Hilfe von JavaScript. Wir verwenden dieses Tool zum Schutz unserer Webformulare und zur Vermeidung von Spam. Auch personenbezogene Daten wie IP-Adresse, Besuchszeit, Verhalten auf der Website und Browser werden mit diesem Tool verarbeitet.

	Social Media
	Wir sind auf LinkedIn, um besser mit unseren Kunden zu kommunizieren und über unsere Produkte zu informieren. Wenn Sie unsere Fanpage besuchen, können personenbezogene Daten für Marktforschungs- und Marketingzwecke gesammelt werden. Zu diesem Zweck können Cookies auf Ihrem Gerät verbleiben. Diese Daten werden zum Erstellen von Benutzerprofilen verwendet, mit denen wiederum personalisierte Anzeigen außerhalb der LinkedIn-Plattform erstellt werden können. Im Rahmen unserer Vereinbarungen mit diesen Anbietern sind wir gemäß Artikel 26 DSGVO gemeinsam Verantwortliche.

Darüber hinaus verwenden wir auf unserer Website das Plugin von LinkedIn, welches von der LinkedIn Irland Unlimited Company Wilton Place, Dublin 2, Irland betrieben wird. Sie erkennen dieses Plugin auf unsere Internetseite an einem LinkedIn Logo. Das ist lediglich ein HTML-Link. Das bedeutet, dass erst nach dem Anklicken dieses Logos eine Verbindung zum den Servern von LinkedIn entsteht. Die jeweils aktuellen Datenschutzinformationen können Sie auf dieser Internetseite abrufen: https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy?trk=content_footer-privacy-policy



Unsere Hinweise für Sie
Um sich mit den Regeln für die Verwendung von Cookies vertraut machen, empfehlen wir Ihnen, die Datenschutzbestimmungen der o.g. Unternehmen durchzulesen.
Cookies können von Werbenetzwerken verwendet werden, um Ihnen Werbungen anzuzeigen, die auf Ihre Präferenzen zugeschnitten sind. Zu diesem Zweck können Informationen über Ihr Surfen im Netzwerk oder über Verwendung der Website gespeichert werden.
Um Informationen zu Ihren Präferenzen, die vom Google Werbenetzwerk erfasst werden, durchzusuchen und zu bearbeiten, können Sie das Tool unter dem Link 
https: //www.google.com/ads/preferences/verwenden.
Über die Einstellungen des Webbrowsers oder über die Servicekonfiguration können Sie Ihre Cookies Einstellungen jederzeit selbst ändern, indem Sie die Bedingungen für die Speicherung und den Zugriff auf Ihr Gerät über Cookies festlegen. Diese Einstellungen können geändert werden, um die automatische Handhabung von Cookies in den Einstellungen des Webbrowsers zu sperren oder um Informationen zu jedem Eintrag auf Ihrem Gerät zu erhalten. Detaillierte Informationen zu den Möglichkeiten und dem Umgang mit Cookies finden Sie in den Einstellungen Ihrer Software (Webbrowser).
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